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Hinweise
M 1 Aufgaben 2
Losungen 5

Die Schiiler und Schiilerinnen lern

in realitdtsnahen Aufgaben ihre Fahi
lichkeiten (Baumdiagramme, Pfadregeln,“§gierfeldertafel), bedingte Wahrscheinlich-
keiten, Bernoulli-Ketten, Bingmsialverteilung ypothesentests anzuwenden. Die
Aufgaben erfordern ein hohe extverstandnis und fordern insbesondere die
Kompetenz ,mathematisch moa da die Problemstellungen in mathemati-
sche Modelle Uberfiihrt werden migé

ereichen Ereigniswahrschein-




Uberblick:
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Legende der Abkirzungen:

Ab Arbeitsblatt

Thema Material tho,
Aufgaben M1 Ab
Kompetenzprofil:
Inhalt: Ereignisse und Ereigniswahrs
Vierfeldertafel, Bernoulli-K
Hypothesen
Medien: GTR/CAS, GeoGebra, Tabelle
Kompetenzen: = Mathematisch argu i

matisch 6sen (K2), math
Darstellungen

einfaches Niveat

@

mittleres Niveau schwieriges Niveau

Dieses Symbol markiert Zusatzaufgaben.
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M1 Aufgaben

1. Bauer Pick ziichtet seine Hiihnchen selbst.

Zum Ausbriiten der Eier verwendet er vollautomatische Brutdfen.

ist besonders stérungsanfdllig. Da er pro

ausfallt, wird er einmal am Tag kontrolliert. Berechnen Sie die

der Ereignisse

A: ,Der Ofen fallt erstmals am vierten Tag aus”,
B: ,Der Ofen fallt frihestens am flinften Tag aus”,

Tag mit einer Wahrsc

C: ,Der Ofen fallt am dritten Tag zum ersten Mal aus un achten Ta dritten

Mal”.

2. Beim Ausbriten der Eier sind erfahrungsgemd

a) Berechnen Sie die Wahrscheinlichkeit,
(1) 50 Eiern keines unbefruchtet ist,
(2) 100 Eiern mindestens 92 befr

von 0,1 % Eier mit zwej
a) Wie viele Eier mit z
b) Mit welcher Wahrschel

fruchtet.

it einer Wahrscheinlich-
tes Ei zu finden?

aus der Farm des Bauern Pick.
s mit der sehr kleinen Wahrscheinlichkeit
te werden 2000 Eier verarbeitet.

an?

man mehr als zwei solcher Eier?
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Uber 4.000 Unterrichtseinheiten Exklusive Vorteile fiir Grundwerks-
sofort zum Download verfiigbar Abonnent*innen

) « 20 % Rabatt auf Unterrichtsmaterial
Sichere Zahlung per Rechnung, fir Ihr bereits abonniertes Fach

PayPal & Kreditkarte * 10% Rabatt auf weitere Grundwerke

Jetzt entdecken:
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